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U V O D 

Podaci o težinama raznih materijala veoma često su traženi u praksi \ 
svakodnevno se upotrebljavaju na mjestima, gdje se radi o materijalu. 
Za te svrhe postoje tablice s izračunanim težinama, a koje se nalaze u 
raznim tehničkim priručnicima, ali djelomično i za razne materijale, te 
je traženje podataka vrlo otežano uz gubitak dragocjenog vremena. 
U tu svrhu sastavljen je kompletan priručnik, u kojemu su sadržane sve 
tablice težina za najvažnije materijale, te se traženi podaci mogu brzo 
i lako pronaći. 

Priručnik je pogodan za svakoga, koji radi 'S materijalom, a naročitu 
svrhu ima za konstrukcione urede, pogone, • pripremu rada, tehnička 
skladišta i kartoteke, za trgovačku mrežu s prometom tehničke robe i 
slično. 



Ideja da se objedinjeno izda priručnik sa tablicama težine raznih 
materijala korisno će poslužiti i kadrovima u trgovini onih struka, 
koje obavljaju promet odgovarajućim robama. Smatram da ove ta
blice težine najvažnijih materijala mogu koristiti znatnom broju rad
nika i službenika naročito u trgovinskim privrednim organizacijama 
za promet tehničkom robom, a pre svega osoblju zaposlenom u 
skladištima, nabavnoj i prodajnoj službi i na vođenju robne karto
teke. Tablice težine olakšati će rad kod preuzimanja, manipuliranja 
u magazinima a naročito kod inventure i povremenih 'kontrolnih 
popisa. 

Mislim da će ova brošura u velikoj mjeri koristiti naročito mlađim 
kadrovima u trgovini tehničkom robom i ostalim strukama !koje se 
bave prometom proizvoda obuhvaćenih u tablicama težine i time 
doprinijeti da ti mlađi kadrovi na brz i praktičan način ovladaju 
znanjima neophodnim za pravilno obavljanje poslova u navedenim 
trgovinskim strukama, koje su inače prilično komplicirane. 

Nadam se da će trgovinske privredne organizacije odnosnih struka 
i pojedinci u njima prihvatiti ovu brošuru kao korisno pomoćno 
sredstvo za olakšano obavljanje redovnog poslovanja. 
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